

Житель города Бийска предстанет перед судом по обвинению в нарушении неприкосновенности жилища и покушении на убийство соседа по общежитию



Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя наукограда. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица), ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, ночью в октябре 2021 года обвиняемый в одном из общежитий города Бийска на общей кухне распивал спиртное и громко слушал музыку, на что соседи по секции сделали ему замечание. Рано утром злоумышленник, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, решил зайти к соседям. Постучав в квартиру, он стал оскорблять соседей и требовать открыть дверь, а затем стал ее выбивать. От ударов запорное устройство сломалось, и мужчина незаконно проник в квартиру соседей. Обвиняемый, движимый личными неприязненными отношениями нанес потерпевшему несколько ударов по голове, а затем причинил одно ножевое ранение в живот. Довести умысел на убийство до конца ему не удалось, вследствие того, что прибежавшие на шум соседи выбили из его руки нож, и 29-летнему потерпевшему была оказана квалифицированная помощь сотрудниками

медицинского учреждения.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину не признал. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора города Бийска обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

15 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1674204/folder/873343>